



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097
e-mail: ko@vouli.kke.gr, <http://www.kke.gr>
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

Προς το Προεδρείο της Βουλής

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων

Οι βουλευτές Σάκης Βαρδαλής και Γιάννης Δελής

Κατέθεσαν **ΑΝΑΦΟΡΑ** την επιστολή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου ΕΠΑΛ Κατερίνης με την οποία ζητούν να εξακολουθήσει να λειτουργεί ο τομέας πληροφορικής στο σχολείο.

Αθήνα 18/5/2018

Οι καταθέτοντες βουλευτές

Διαμαρτυρία για την άδικη και παράνομη κατάργηση του Τομέα Πληροφορικής του 1^{ου} ΕΠΑΛ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ο Τομέας Πληροφορικής εγκρίθηκε και λειτουργεί στο 1ο ΕΠΑΛ Κατερίνης από το 2014.

Ξαφνικά, σήμερα το πρωί, Δευτέρα 14 Μαΐου 2018, που ξεκίνησαν οι Ηλεκτρονικές εγγραφές-Δηλώσεις προτίμησης των μαθητών ΕΠΑΛ, διαπιστώσαμε ότι καταργήθηκε ο Τομέας Πληροφορικής στο 1^ο ΕΠΑΛ Κατερίνης, παρά τις διαβεβαιώσεις της Περιφέρειας Κεντρ. Μακεδονίας για το αντίθετο κατά την προηγούμενη σχολική χρονιά.

Επομένως, οι γονείς/κηδεμόνες μαθητών της Α' Τάξης του 1^{ου} ΕΠΑΛ και των ΓΕΛ δεν έχουμε την δυνατότητα να εγγράψουμε μαθητές στο 1^ο ΕΠΑΛ Κατερίνης δηλώνοντας προτίμηση στον εν λόγω Τομέα.

Αλλά ούτε και τους υπάρχοντες μαθητές της Β' Τάξης του Τομέα Πληροφορικής μπορούμε να εγγράψουμε στην Γ' Τάξη στην ειδικότητα Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής του 1^{ου} ΕΠΑΛ. Επίσης κατά το τρέχον σχολικό έτος μετακινήθηκε η Γ' Τάξη του εν λόγω Τομέα από το 1^ο ΕΠΑΛ, στο 2^ο ΕΠΑΛ Κατερίνης στο Ν. Κεραμίδι, λόγω ολιγομελούς τμήματος, δημιουργώντας αναστάτωση στους μαθητές από την αλλαγή σχολικού περιβάλλοντος, χωρίς να υπάρχει λόγος, αφού και καθηγητές αλλά και εργαστήρια πληροφορικής υπάρχουν στο 1^ο ΕΠΑΛ. Να σημειωθεί ότι η αλλαγή σχολικού περιβάλλοντος αποτελεί την έσχατη των ποινών για ένα μαθητή.

Όμως ο Τομέας Πληροφορικής στο 1ο ΕΠΑΛ Κατερίνης πρέπει να εξακολουθήσει να λειτουργεί γιατί:

1. Εξυπηρετεί τους μαθητές της πόλης της Κατερίνης που προσέρχονται στο σχολείο πεζή, ενώ στο 2ο ΕΠΑΛ πρέπει οπωσδήποτε να χρησιμοποιήσουν αστικό λεωφορείο.
2. Εξυπηρετεί τους μαθητές της Νότιας Πιερίας που τον επιλέγουν, γιατί έρχονται μόνο με ένα υπεραστικό λεωφορείο ενώ στο 2ο ΕΠΑΛ πρέπει να χρησιμοποιήσουν επιπλέον και αστικό.
3. Η νέα αρχή στα ΕΠΑΛ που ευαγγελίζεται το ΥΠΕΘ προϋποθέτει προσφορά και όχι στέρηση Τομέων και Ειδικοτήτων, τη στιγμή που το σχολείο διαθέτει και καθηγητές Πληροφορικής με οργανικές θέσεις, καθώς και τέσσερα (4) εργαστήρια πληροφορικής.

Θεωρούμε εμπαιγμό την κατάργηση του Τομέα Πληροφορικής του 1^{ου} ΕΠΑΛ Κατερίνης και καταστράτηγηση της αρχής των ίσων ευκαιριών στην εκπαίδευση, αφού τα παιδιά μας στερούνται επιλογών κρίσιμων για το μέλλον τους και την επαγγελματική τους αποκατάσταση.

Ζητάμε να αποκατασταθεί άμεσα η αδικία ώστε να δοθεί έγκαιρα στους μαθητές η δυνατότητα να επιλέγουν και αυτόν τον εγκεκριμένο Τομέα.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 1^{ΟΥ} ΕΠΑΛ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ